
PARTE  DE PRENSA CORRESPONDIENTE A LA DÉCIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 

DEL DIA 01 DE JUNIO DE 2023 

 

1. Acta correspondiente a la sesión anterior. Sin consideración. Aprobado por unanimidad. 

DEL DEPARTAMENTO EJECUTIVO MUNICIPAL 

2. Proyecto de Ordenanza Nº 017/ 2023, mediante el cual se autoriza al Departamento 

Ejecutivo Municipal a proceder a la donación a favor del Superior Gobierno de la Provincia 

de Santa Fe de un terreno situado en la Manzana 27, de la Sección B, de Barrio Nueva 

Roma, identificado como lote A, para ser destinado a la construcción de una escuela técnica 

de educación profesional secundaria. Pasa a estudio de comisión, con tratamiento 

preferencial 

3. Nota de Expediente Nº 4916/2023, en respuesta a Nota Nº 111/2023, mediante la cual este 

Cuerpo solicitaba información sobre el loteo de la propiedad del Sr. Jorge Ramón Scopetta, 

aprobado mediante Ordenanza Nº 3163/2021. Al respecto, se adjunta copia de lo solicitado. 

Pasa a estudio de comisión. 

DE PARTICULARES E INSTITUCIONES 

4. De una particular, solicitando se realicen trabajos de mantenimientos como recolección de 

residuos voluminosos, poda de árboles, trabajos de luminaria, barrido de las calles en las 

intersecciones de Bolívar y 1 de Mayo. Se remite la misiva a la Secretaria de Obras y 

Servicios Públicos. 

5. De la Directora de Servicios Casildenses SAPEM, solicitando se proceda a dar tratamiento 

al Proyecto de Ordenanza N° 045/22, mediante el cual se designa a Directores Titulares y 

Suplentes del Directorio de la empresa. Pasa a estudio de comisión 

6. De la Asociación de Bomberos Voluntarios de Casilda, invitando a las Sras. y Sres. 

Concejales al desayuno tradicional del Día del Bombero Voluntario, el cual se realizará el 

día viernes 2 de Junio a las 7hs.Se toma conocimiento 

7. Del Sindicato de Trabajadores Municipales de Casilda, solicitando una reunión con los 

Ediles, a fin de conocer los avances acerca de la petición previa en referencia a las 

situaciones de público conocimiento, que sucedieran con el Concejal Germán Zarantonello, 



en instancias de realizarse un control de tránsito vehicular el pasado 30 de Abril de 2023. 

Pasa  a estudio de comisión. Se anexa al expediente. 

DE LAS BANCADAS 

8. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales, María Celina 

Arán, Mauricio Maroevich y Rosana Bonavera, solicitando tenga a bien, realizar trabajos de 

recolección de residuos voluminosos en Barrio Nueva Roma B, poniendo especial atención 

a no provocar mayores socavones con la maquinaria o levantar parcialmente los residuos, 

dejando otros esparcidos por el lugar. Se remite la correspondiente Nota. 

9. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales, María Celina 

Arán, Mauricio Maroevich y Rosana Bonavera, solicitando se proceda a intimar al 

propietario u ocupante del inmueble ubicado en calle Moreno 1111, para que proceda a la 

limpieza y/o desmalezamiento del patio del mismo, ante los reclamos de vecinos. Se remite 

la correspondiente Nota. Se remite la correspondiente Nota.  

 

10. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales, María Celina 

Arán, Mauricio Maroevich y Rosana Bonavera, solicitando proceda a intervenir ante la venta 

irregular de un lote ubicado en Chacabuco y Rioja. Se remite la correspondiente Misiva. 

11. Nota al Departamento Ejecutivo Municipal, presentada por los Concejales, María Celina 

Arán, Mauricio Maroevich y Rosana Bonavera, solicitando tenga a bien, realizar tareas de 

reparación en el juego grande de la Plaza de los Juegos. Se remite la correspondiente 

Nota. 

12. Proyecto de Declaración presentado por la Concejal Rosana Bonavera, mediante el cual se 

declara la adhesión del Concejo Municipal de Casilda, al proyecto de Resolución 

presentado por el bloque de Juntos por el Cambio en la Ciudad de Venado Tuerto, 

identificado bajo el nombre “Proyecto de Resolución al Ministerio de Salud de la Provincia 

de Santa Fe por situación sobre Internación Pediátrica” y promovido por la organización 

“Pediatras en Lucha”. Tratado sobre tablas, aprobado por unanimidad. 

DICTAMENES DE COMISIÓN 



13. Dictamen N° 5147/23, de la Comisión de Gobierno, aconsejando dar voto favorable a un 

Proyecto de Minuta de Comunicación, mediante el cual se solicita al Departamento 

Ejecutivo Municipal (DEM) proceda a convocar de manera urgente, concursos para la 

designación de Jefe y Subjefe en el Departamento Tránsito de la Municipalidad de Casilda. 

Aprobado por unanimidad. 

14. Dictamen N° 5148/23, de la Comisión de Gobierno, aconsejando dar voto favorable a un 

Proyecto de Ordenanza, mediante el cual se ordena la prescripción administrativa a favor de 

la Municipalidad de Casilda  de una fracción de terreno ubicado en la zona urbana de la 

ciudad de Casilda, Departamento Caseros,  Manzana Nº11, de la Sección B, del Barrio 

Nueva Roma, designado con letra A. Aprobado por unanimidad. 

 

FUERA DEL ORDEN  

En uso de la palabra el Concejal Mauricio Maroevich informa él envió de Notas: 

• A la Secretaria de Obras y Servicios Públicos: 

• Solicitando proceda a realizar tareas de reparación de calle en Fray Luis Beltrán al 900 y 

Pueyrredón  al 2500. 

• Solicita tareas de limpieza de veredas y cuneta en Alsina al 2600. 

• Reparación de luminarias en Villada y Bulevar Argentino. 

• Colocación de carteleria de prohibido arrojar basura en Vélez Sarsfield al 4100. 

• Reparación de luminaria  en Alsina y Vélez Sarsfield. 

 

• Nota a Vialidad Nacional solicitando proceda a reparar el bache que se encuentra en la 

intersección de Ruta Nacional N°33 y Bv. 25 de Mayo. 

• Nota al Departamento de Inspección General solicitando proceda a intimar a los 

propietarios de un inmueble ubicado en calle Santos Alonso a la altura del 2200, 



linderos a la Plazoleta "Sueños de Libertad", para que realice tareas de reparación del 

tapial, atento a denuncias de vecinos. 

• Al DEM solicitando la intervención del área correspondiente para que efectúe tareas de 

control de raíces por rompimiento de cañerías en Vicente López al 3500 y a la Empresa 

Aguas Santafesinas para que proceda a la reparación de las mismas.  

 

En uso de la palabra la Concejal Rosana Bonavera  informa el envío de Notas al DEM: 

• Solicitando proceda a realizar tareas de poda en calle Lamadrid  al 1700; 

• Solicitando se proceda a colocar carteleria de prohibido arrojar basuras en calle 25 de 

Mayo y las Heras; 

En uso de la palabra la Concejala Manuela Bonis mociona “in voce” la sanción de una Minuta de 

Comunicación, mediante la cual se solicita al DEM, proceda a informar motivos por los que se 

encuentra retrasado la recolección de residuos voluminosos, además se requiere detalle de los 

días y horarios de recolección. Tratado sobre tablas, aprobado por unanimidad. 

Por último, la Edil, informa el envío de una Nota a la Secretaría de Planeamiento Urbano y 

Hábitat solicitando informe sobre la implementación del RENABAP: 

• sectores y calles sobre los que se va a implementar y plazos de ejecución. 

Sobre el mismo punto la Concejal Ma. Celina Arán solicita se incorpore al pedido anterior plano 

de la ciudad con la indicación de las zonas denunciadas como BARRIOS POPULARES para que 

los vecinos puedan acceder a los programas de la Seguridad Social "MI PIEZA" y "MI BAÑO. 

 

Finalmente, el Concejal Walter Palanca menciona que el día Lunes 05 de Junio se cumple un 

nuevo aniversario del natalicio del Dr. Hermes Binner, fecha que ha sido declarada como "Día 

Municipal de la Salud Pública", por lo que el Edil, solicita que mediante Nota se le requiera al 

DEM proceda a informar si se realizará algún acto en conmemoración.  

 



 

 


